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9.00–11.15  
asist. dr. Simon Brezovar, univ. dipl. psih, spec. klin. psih.  

Osebnostne motnje v teoriji in praksi 
 
Predavanje bo sestavljeno iz dveh delov. Prvi del bo namenjen predstavitvi splošnih 
konceptov vezanih na osebnostne motnje. V tem delu bodo osebnostne motnje 
opredeljene in razmejene od zdravega osebnostnega funkcioniranja, predstavljeni pa 
bodo tudi nekateri teoretični modeli, ki nam pomagajo razumeti vzroke za nastanek 
osebnostnih motenj. V drugem delu predavanja bodo predstavljene specifične osebnostne 
motnje, pri čemer bo poudarek predvsem na tistih osebnostnih motnjah, ki jih v pravnem 
(mediatorskem) kontekstu najpogosteje srečujemo. Za vsako od teh motenj bodo 
predstavljeni vzroki za nastanek, diagnostični kazalci ter temeljni principi zdravljenja, 
predstavljenih pa bo tudi nekaj kliničnih vinjet, ki bodo na konkreten način prikazale, 
kako posamezniki z osebnostnimi funkcionirajo ter kako voditi obravnavo z njimi.  
 

 

11.30–13.00 
mag. Ivana Mandarić, univ. dipl. soc. del. in antropologinja, certificirana 
transakcijsko analitična psihoterapevtka 

Dramski trikotnik kot oblika psihološke igre 
 

Transakcijska analiza ponuja teorijo osebnosti (ego stanja) in teorijo komunikacije 
(analiza transakcij in psihološke igre), ter omogoča hitro in poglobljeno razumevanje 
logike medosebnih odnosov. Na interaktivni delavnici se bomo ukvarjali s konceptom 
Dramskega trikotnika kot obliko psihološke igre, ki je pogosto prisotna v kontekstu 
pomagajočih poklicev, kot so socialno delo, psihoterapija, mediacija, ipd. Opredelili bomo 
koncept psihološke igre oz. zavestne in podzavestne psihološke motivacije v 
komunikaciji, predstavljena bo logika treh pozicij v Dramskem trikotniku (Rešitelj, 
Preganjalec, Žrtev) ter načini prepoznavanja in izstopanja iz psiholoških iger. Uporabili 
bomo tudi psihodramske akcijske tehnike za spoznavanje in ogrevanje (sociometrija).  
 

14.00–16.15 
Tatjana Zidar Gale, univ. dipl. dramaturginja, certificirana integrativna 
relacijska psihoterapevtka in učiteljica čuječnosti 

Kako se v konfliktnih situacijah umiriti in odzvati asertivno?  
 



Kako se kot mediator odzovete, kadar se stranke do vas vedejo neprimerno: ko postanejo 
nestrpne, arogantne oziroma vas začnejo kritizirati? Zakaj ravno v takih situacijah 
izberemo t. i. obrambne odzive (agresivno, pasivno ali pasivno-agresivno vedenje), s 
katerimi želimo zaščititi sebe, a žal neuspešno? V določenih situacijah nam namreč naša 
notranja stiska, ogroženost, napetost ali jeza onemogočajo, da bi se zmogli umiriti ter 
odzvati asertivno. Predavanje bo zato osredinjeno na izkustveno učenje metod in tehnik, 
prek katerih bomo usvojili načela asertivne komunikacije ter jih umestili v kontekst 
polivagalne teorije, samo-sočutja in čuječnosti.  
 

16.30–18.00 
doc. dr. Nana Weber, univ. dipl. prav.  

Izzivi zaključne faze mediacije s posebnim poudarkom na 
sklenitvi sporazuma  
 
Prvi del predavanja bo usmerjen v izzive, s katerimi se mediator sooča v zaključni fazi 
mediacije: kako ravnati, kadar je s strani strank predlagan sporazum nezakonit; ali kadar 
si ena izmed strank tik pred podpisom sporazuma premisli ter kako udejanjati načelo 
nepristranskosti mediatorja, ki predstavlja temeljno vodilo pri sklepanju sporazuma. V 
izkustvenem delu se bomo osredotočili na uporabne tehnike v zaključni fazi mediacije ter 
razdelali pravne posebnosti spora glede na vrsto sporazuma (družinski, odškodninski in 
delovni spori). Dotaknili se bomo tudi pregleda zapisa sporazuma, ki ga sestavi mediator. 
 


